



**INICIAN CELEBRACION EN ISSS.**— Al cumplir su trigésimo aniversario el Instituto Salvadoreño del Seguro Social, se iniciaron ayer los actos de conmemoración en el auditorium del hospital, con la premiación a los trabajadores de 20, 25 y 30 años de labor en la institución. El Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores, Director, hace entrega de reconocimiento a la señora Natalia Jaco, por haber cumplido 25 años.

## Posible Venganza en 2 Muertes en Universitaria

Dos muertes se reportaron ayer a mediodía en la Universitaria Norte, de Mejicanos. Los indicios hacen suponer que los asesinatos fueron perpetrados por venganzas, aun cuando se trató de hacerlos aparecer como actos terroristas.

La primera muerte ocu-

rrió a las doce del día, cuando fue acribillado a tiros el señor Guillermo Ayala Martínez, al transitar por la calle Universitaria, en las inmediaciones del pasaje "Harold Summer".

Unos testigos declararon que dos sujetos que perseguían a Ayala le dispara-

ron a quemarropa y cuando lo vieron tendido sobre la acera huyeron hacia Mejicanos, pero fueron perseguidos por otros individuos que les dispararon. Uno de los victimarios de Ayala cayó muerto a poca distancia de un barranco, cerca de la calle "Alirio Cornejo" y el otro de los victimarios, que hasta

—Favor pase a la página 28.

## Comerciante Asesinado a Tiros Frente a su Casa

El comerciante Gustavo Alberto Navarro, de 30 años, fue asesinado a balazos frente a su casa, después de abordar su automóvil para dirigirse a su trabajo, en esta capital.

El hecho ocurrió a eso de las 8 de la mañana, en el Reparto "2 de Abril", calle "14 de Julio", 124, que se encuentra a unos 500 metros al norte de la colonia Miralvalle.

Familiares de Navarro dijeron que los autores del asesinato fueron tres que esperaron que abordara el automóvil para dispararle.

También resultaron heridos un guardaespaldas de

Navarro y otro empleado, este último de nombre José Adalberto Acevedo Coto, de 20 años, según los informes. Ambos fueron trasladados a centros médicos de la capital.

Refiriéndose al atentado, los familiares de Navarro dijeron que en días anteriores recibió amenazas a muerte, por lo cual le acompañaba el guardaespaldas, pero que éste no pudo hacer uso de su arma por la rapidez con que actuaron los asesinos.

El cuerpo presentaba 4 balazos.

Los asesinos —dijeron testigos— huyeron en un microbús gris.

## Juniors Pedirán la Sede de Evento Internacional

La delegación salvadoreña de la Cámara Juniors que participará en una conferencia internacional en Honduras, del 13 al 16 de junio, solicitará que el próximo evento (1986) se realice en El Salvador.

El ingeniero Carlos Armando Alas, miembro de la delegación, declara que a esta clase de eventos asisten entre 400 y 600 juniors de 18 países de Latinoamérica, así como también invitados especiales de Japón, Canadá, Estados Unidos, Bélgica y de otras naciones.

La señora Zolla Mercedes de Alas, secretaria del Capítulo, señala que la participación de los juniors salvadoreños es muy importante en un conclave de esta naturaleza, para actuar como informadores veraces de la realidad de

nuestro país, y en esa forma contrarrestar la desinformación que tanto daño nos hacen a nivel internacional.

Modesto García, Presidente del Capítulo, espera que el gobierno, la municipalidad de San Salvador, la industria y el comercio contribuyan moral y económicamente a la delegación para proyectar una verdadera imagen en el exterior.

El objetivo es que los juniors sean testigos de nuestro esfuerzo por superarnos, lograr la paz y la recuperación económica.

En la delegación van juniors de los capítulos de Sonsonate, Juayúa, Izalco, Acajutla, Santa Tecla, Guazapa, Santiago de María, Santa Elena y San Salvador.



**PERECE.**— Zacatecoluca. El comerciante José Félix Hernández Castro, de 55 años, pereció al caer su vehículo en un barranco, en la carretera del Litoral.

## Asaltan una Clínica en Calle Modelo

La clínica del Dr. Mauricio Peccorini, en calle Modelo, frente a la escuela "República del Brasil", en las inmediaciones del Jardín Zoológico, fue asaltada ayer a las diez y media de la mañana por un sujeto armado de un revólver.

El hombre, de unos veinte y cinco años, estaba sentado en la acera, viendo hacia adentro. En un momento dado irrumpió en el local de la clínica, pistola en mano y dijo que era un asalto. Una paciente que esperaba consulta, por instinto de conservación, entró a un cuarto y se encen-

—Favor pase a la página 71.

## Canciller Chávez Mena:

# Apoyamos a Honduras en Crisis con Sandinistas

(Por Ismael Beltrán Solano) - El Salvador apoya al gobierno de Honduras en su crisis con Nicaragua, pues sus reclamos nos parecen muy justos, consecuentes y compartimos plenamente sus conceptos, declara a EL DIARIO DE HOY el Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Relaciones Exteriores.

El Canciller dijo que precisamente este día (ayer), había dado instrucciones al Embajador salvadoreño en la Organización de Estados Americanos, OEA, Oscar Castro Araujo, para que diera "un total y decidido apoyo a Honduras".

Los problemas entre Honduras y Nicaragua se han acrecentado después que los sandinistas atacaron y destruyeron la semana pasada un helicóptero hondureño matando a sus ocho ocupantes.

Posteriormente, el régi-

men sandinista condecoró al miliciano que derribó el aparato. A raíz del incidente, el gobierno hondureño expulsó del país al embajador nicaragüense Edwin Zablah.

Ante las reiteradas provocaciones de Nicaragua, Honduras ha pedido a la OEA su intervención en este delicado asunto, y ayer se reunió ese organismo.

—Favor pase a la página 59.

## México Informa Asilo a Asaltantes de un Super

De la Embajada de México hemos recibido el comunicado que se refiere al asilo concedido a los sujetos que el fin de semana asaltaron un supermercado en San Salvador:

La Embajada de México puntualizó lo siguiente:

1° Que en la noche, las autoridades salvadoreñas se pusieron en contacto con la embajada, informando que cinco personas habían tomado un supermercado manteniendo como rehenes a aproximadamente setenta personas.

2° Que la Cruz Roja estaba actuando de mediadora entre los captores y las

autoridades y como consecuencia de esta mediación se supo que éstos estarían dispuestos a deponer las armas y liberar a los setenta rehenes si eran trasladados a la Embajada de México concediéndoseles asilo político.

3° Que las autoridades salvadoreñas pidieron la cooperación de la Embajada de México y por lo tanto se aceptó recibir a las cinco personas en calidad de asilados por razones de carácter humanitario con el fin de obtener la liberación de los setenta rehenes. Dichas personas viajaron a la Ciudad de México.

## Dr. Morán Castaneda: Es una Especulación el Curulazo en la Asamblea

La inestabilidad y la inseguridad que se advierte en la Asamblea Legislativa desde la segunda ronda, han dado lugar a las especulaciones que circulan sobre un posible curulazo, declara a EL DIARIO DE HOY el Dr. Rafael Morán Castaneda, Diputado del PCN por Ahuachapán.

El Dr. Morán C. afirma que la directiva de la Asamblea debe contar con el respaldo de la mayoría de Diputados, porque al faltar éste se carece de la autoridad para encabezar las labores del Cuerpo Legislativo, como cree él que

ocurre actualmente.

Sin embargo, añade que lo del curulazo no pasa de ser una especulación. Morán C. no descartó que se produzca un cambio sorpresivo en la dirigencia del cuerpo, pero lamenta que esos rumores impidan a la Asamblea realizar con toda seriedad las importantes funciones de ese Poder del Estado.

El declarante finaliza diciendo que en la medida que se propaguen esas especulaciones, se dará una imagen falsa al pueblo de un grupo dedicado a avanzar sus propios intereses más que a servir a la colectividad.



**ASESINADO.** El comerciante Gustavo Alberto Navarro, de 30 años, fue asesinado a balazos por tres desconocidos, en el Reparto "Dos de Abril", de esta capital.



**DOS MUERTOS.**— En la Universitaria Norte fueron acribillados a tiros dos personas, ayer al mediodía. Uno fue identificado como Guillermo Ayala Martínez. Otro no fue identificado y sólo se dijo que "era guerrillero", y que había sido muerto luego de haber asesinado al primero por una venganza. Un tercer cadáver no fue localizado en un barranco próximo a la calle "Alirio Cornejo".

## ANTEL Celebrará Día de la Enfermera el 18

Con actos especiales será celebrado el Día de la Enfermera por la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, el viernes 18 del corriente.

El programa se desarrollará en el Hospital de Antel en colonia Roma, a las 8 de la mañana, con una misa de acción de gracias, la que estará a cargo del Padre Patricio. Asistirán altas autoridades e invitados especiales.

Después del Himno Nacional, tomará la palabra el Dr. Mario Murillo Gutiérrez, Jefe de Médicos de la Consulta Externa, quien disertará sobre el Día de la Enfermera.

El personal de enfermeras del Hospital de ANTEL recibirá premios que les serán entregados por los Jefes de la Institución.

La señora María Haydee Castillo de Aquino pronunciará las palabras de agradecimiento.

A las 12:00 horas habrá almuerzo bailable en el Centro Social de ANTEL, en 10ª Avenida Sur, N° 1723, Colonia América.